
　

私たち ＳＧ ＧＲＯＵＰ は、

ホスピタル精神（おもてなし）をもち、

医療・福祉・保健を通じて

地域社会の人々の幸せに貢献します。

患者・利用者・ご家族に喜ばれ感謝される

素晴らしいホスピタル環境づくりと

ホスピタリティある仕事を徹底して行います。

発行 令和 3年 8月 10日

特別養護老人ホーム なのりの杜・杜２号館・なのりの里

おかわり！

入居者様、職員全員のコロナワクチン接種が

無事終了しました。

●経験者、資格者優遇します。

●ブランクがある方、丁寧に指導します。

※詳しくは、事務:大竹(☎665-1310)までご連絡下さい。

地域の福祉を支える介護施設で、働きませんか！

ケアマネ、介護や看護の経験者の方、ご友人をご紹介ください。

新入職員 紹介
6月以降に入職した職員を紹介します。よろしくお願いいたします。

（①趣味②好きな食べ物③メッセージ）

レシピ紹介
岩手県養鶏協会様より頂い

た卵を使用し、ガパオ風ライ

スを提供しました。ひき肉と

ピーマンなどの野菜をいため、

オイスターソースで味付けた

タイ料理です。家庭にある食

材や調味料で簡単に作ること

ができるので、ぜひ作ってみ

てください。

卵ありがとう

ございました!

レシピはこちら

↓

出前喫茶
今年度もコロナ感染対策のため、

各フロアやユニットにて喫茶店のイ

ベントを実施していきます。

1回目は2号館で行い、皆さん選ん

だおやつと飲み物をおいしそうに召

し上がっていました。

6月17日プランターの花植えを行いました。感染対策

として施設ごとに少人数で実施しました。入居者様に好き

なお花を3つ選んでもらいプランターに入れ、土を被せる

作業を職員と一緒に行いました。「とってもきれいね」等

とお話されながら楽しい時間を過ごしました。

プランターはなのりの杜正面玄関のほか、山岸老人憩い

の家、消防署山岸出張所にも設置させていただきました。

盛岡中央消防署山岸出張所山岸老人憩いの家なのりの杜正面玄関

梅雨が明け30度を超える夏らしい日々が続いてい

ますね。暑い日が続きますが水分や塩分補給をして、

皆様体調崩さぬようお気を付けください。（吉田）

アイス

美味しかった♪

入居者様の新型コロナワクチン接種は2回目が6月中に終了。

皆様、お元気に過ごされています。

合わせて職員の接種も7月16日に終了しました。

また盛岡市の事業として6月から介護施設職員のPCR検査

が行われました。これまで全4回、延べ269人分の検査を

行い全員の陰性が確認されています。

今後共、安心・安全を第一に感染症対策を徹底して運営

してまいります。引き続き、面会制限を含め、ご理解とご

協力をお願いいたします。

ケアマネ・介護・看護・介護補助(パート)

職 員 募 集！
●介護補助:入居者様のお部屋掃除、食器洗いなど。パート(時間応相談)

里2丁目(介護)

佐々木 秀明

①海釣り、温泉、アウトドアなど

カラオケ

②肉料理

③自衛隊退職後、介護経験10年。

体が許す限り精一杯頑張ります。

2号館(介護)

藤原 康一郎

①旅行、ドライブ

②ラーメン

③一生懸命頑張りますので

よろしくおねがいします。

杜(医務)

柏田 キヌ子

①手芸

②ラーメン、シュークリーム

③ 心にゆとりをもって笑顔で頑張っていきます。

face book始めました！

施設の日常をお知らせするfacebookを始めました。

施設HP（下記QRコード）にリンクを貼っていま

すのでぜひご覧ください。



6月・7月

施設内研修 報告

感染症・食中毒防止研修

新型コロナウイルス感染拡大の終息に目途

が立たず、ワクチン接種が始まったとはいえ、

予断を許さない状況が続いています。同時に

食中毒が発生しやすい季節になりました。

防止の基本は手洗いです。

水や消毒液で手を濡らすことで洗えた気に

なりがちですが、手に付着した菌を洗い流す

ことが肝心です。正しい手洗い手順を習慣と

したいものです。

○転倒防止 ○介護技術「移乗」 ○業務改善

○グリーフケア ○感染症・食中毒防止

○認知症コミュニケーション向上

なのりの杜６丁目と７丁

目の５月から７月のレクリ

エーション活動紹介です。

『クレープ作り』、『七夕飾

り』、『１０３歳お誕生会』、

『なのりんぴっく玉入れ大

会』、『ごっつい魚を狩りに

いく！釣り大会』など、皆

様楽しんでいらっしゃいま

した！

～地域貢献活動～

名乗坂 清掃活動に参加❢

令和３年７月３日早朝、盛岡市指定天然記

念物「名乗坂のエドヒガン」周辺の清掃活動

に参加しました。

この桜は樹齢300年以上で、かつて沿岸の

野田から盛岡に塩などを運んだ塩の道・野田

街道の斜面高台にあります。

この清掃活動は、毎年この時期に実施され

ており、当日は多くの名乗町内会の方々と一

緒に清掃作業、除草作業を行い、すっきりと

綺麗になりました。

今年度の防災委員会は、組織を再構築し防災意識の向

上と防災訓練のレベル向上に取り組んでいます。今回の防

災訓練は、どこで火災が発生するか分からない状態で訓練

を実施することにより、職員一人一人が考え行動する事を

目的としています。

７月２０日に今年度１回目の

避難訓練を実施！
コロナウイルス流行中のため消防署の立ち合いはお願い

せず、また「３密」を避ける意味で、里・杜・２号館毎に

訓練を実施しました。

それぞれの施設において、事前に出火想定場所を伝えず、

非常ベルが鳴ってから出火場所を発見し、避難誘導を開始

するという新しい取り組みで実施しました。声の掛け合い

が重要である事を再認識させられ、職員それぞれが防災力

を意識した訓練となりました。今後、地震停電訓練、夜間

想定の避難訓練、防犯訓練等を実施する予定です。

東北大会の優勝旗、トロフィー、表彰状などを、

東北大会の戦績や全国大会の結果などとともに、

なのりの中央廊下に展示いたしました。

当施設 野球場をホームグランドとするリトルリーグ

盛岡東リーグ(山岸タイガース)が7月に開催されたリト

ルリーグ東北大会で見事優勝。長野県上田市で開催の

全国大会への出場を果たしました。

全国大会出場は、盛岡東リーグ(山岸タイガース)と

しては16年ぶり、岩手からは2007年の大谷翔平選手

を擁する水沢リトル以来14年ぶりとのこと。

全国大会では7月23日に1回戦で地元長野代表の大

町白馬と対戦し残念ながら2対３のサヨナラで敗戦し

たとのことです。

山岸タイガースの選手の皆さん、お疲れ様でした。

※なお、当施設のグランド・屋外休憩棟等は地域の皆様に

無料で貸出しています。お気軽にお問い合わせ下さい。

東北大会優勝、全国大会出場の

山岸タイガースの皆さんです。


